
Obyčejné diferenciální rovnice druhého řádu, týden 11, cvičení 21
Najděte (maximální) řešení následujícíh diferenciálních rovnic druhého řádu.

1. y′′ − y =
ex − e−x

ex + e−x
, y(0) =

π

2
+ 3, y(1) = (e+ e−1)arctan(e) + e+

2

e
.

2. y′′ − 4

x
y′ +

6

x2
y = 3x, y(1) = 3, y′(1) = 10.

3. y′′ − 2x+ 2

x2 + 2x
y′ +

2

x2 + 2x
y = x2 + 2x, y(−1) = 0, y′(−1) =

4

3
. (Návod:

{
x2, x+ 1

}
je fundamentální

systém)

4. y′′ − 2y′ = 8x+ 4, y(0) = 1, y′(0) = 4.

5. y′′ + y′ =
ex

1 + e2x
, y(0) =

π

4
− 1

2
log 2, y′(0) = 0.

6. y′′ − 4y′ + 4y = x2 + 2e2x, y(0) = 0, y′(0) = 0.

7. y′′(x)− 2y′(x) + 10y(x) =
9ex

cosx
.
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